



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA MĂRGINENI
CONSILIUL LOCAL



Calea Moinesti, nr. 37, sat Mărgineni; Tel/fax: 0234/211 032
e-mail: secretariat@primaria-margineni.ro

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 26.05.2020, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al comunei Mărgineni, județul Bacău în ședința ordinară de lucru.

Doamna Secretar precizează că această ședință a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ prin Dispoziția nr. 103 din 20.05.2020 a Primarului comunei Mărgineni, județul Bacău, cu următorul proiect al ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 28 aprilie 2020.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2020, al comunei Mărgineni, județul Bacău.

Inițiator – PRIMAR

3. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute către UAT Măgura asupra terenului în suprafață de 172,5 mp pentru executarea tronsoanelor de conductă proiectată pentru obiectivul „Inființare sistem de distribuție gaze naturale în localitatea Dealul Mare și Crihan, aparținătoare comunei Măgura, Județul Bacău”.

Inițiator – PRIMAR

4. Diverse.

În continuare doamna secretar general al comunei precizează că sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, fiind prezenți 15 consilieri din cei 15 aleși.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ este invitat să prezideze actuala ședință a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Înainte de a fi citită actuala ordine de zi, doamna secretar general al comunei le aduce la cunoștință domnilor consilieri suplimentarea cu un proiect de hotărâre și anume:

Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale la patrimoniul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău”.

Doamna președinte de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi, fiind votată cu unanimitate de voturi.

Se dă citire ordinii de zi fiind votată cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 28 aprilie 2020.

Având în vedere că procesul-verbal al ședinței din 28 aprilie 2020 a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util și nu sunt obiecții este suspus la vot fiind votat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2020, al comunei Mărgineni, județul Bacău.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general dă citire adresei nr. 739/2020 a Ministerului Finantelor Publice prin care se aduce la cunostinta rectificarea bugetului de stat pentru anul 2020 in vederea aplicarii masurilor pentru combaterea si prevenirea raspandirii coronavirusului COVID-19 precum și Raportului de specialitate al Biroului financiar-contabil prin care se aduce la cunoștință cum au fost repartizate sumele și anume: la începutul anului la capitolul venituri subcapitolul – Cote din impozitul pe venit (04.02.01) – 1785 mii lei – suma actualizată (- 3 mii lei) – 1782 mii lei; Sume alocate din cote din impozitul pe venit (04.02.04) – 1094 mii lei – sume actualizate (- 42 mii lei) – 1052 mii lei; sume pentru echilibrare (11.02.06) 5404 mii lei – sume actualizate (+124 mii lei) -5528 mii lei. Suma repartizată de Ministerului Finantelor Publice în cuantum de 79 mii lei va fi la capitolul cheltuieli 610250 – Alte cheltuieli cu bunuri și servicii. Concluzia la acest proiect de hotărâre este că se iau bani de la două capitol și se duc la un alt capitol.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2020, al comunei Mărgineni, județul Bacău, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute către UAT Măgura asupra terenului în suprafață de 172,5 mp pentru executarea tronsoanelor de conductă

proiectată pentru obiectivul „Inființare sistem de distribuție gaze naturale în localitatea Dealul Mare și Crihan, aparținătoare comunei Măgura, Județul Bacău”.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general dă citire adresei nr. 4297 din 11.05.2020 emisă de Primaria comunei Măgura prin care solicită acordarea dreptului de uz și a dreptului de servitute asupra terenului în suprafață de 172,50 mp pentru executarea tronsonului de conductă de gaze proiectat pe raza comunei Mărgineni, județul Bacău. Deasemeni se face precizarea că suprafața de teren pentru care se acordă acest drum de uz și servitute este de 172,5 mp.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute către UAT Măgura asupra terenului în suprafață de 172,5 mp pentru executarea tronsoanelor de conductă proiectată pentru obiectivul „Inființare sistem de distribuție gaze naturale în localitatea Dealul Mare și Crihan, aparținătoare comunei Măgura, Județul Bacău”, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul care a suplimentat ordinea de zi și anume:

- 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale la patrimoniul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău”.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general dă citire adresei venite din partea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău din 1038 din 09.03.2020, înregistrată la Consiliul Local al comunei Mărgineni, județul Bacău sub nr. 2643 din 10.03.2020, precum și cotizația pentru fiecare municipiu, oraș, comună în funcție de numărul de locuitori. Cotizația anuală la patrimoniul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău”, a Unității Administrativ teritoriale Mărgineni, județul Bacău va fi în cuantum de 6000 lei, conform Hotărârii Adunării Generale a Asociațiilor nr. 11 din 05.12.2019, privind aprobarea cotizației anuale aferentă fiecărui membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate, Bacău pentru anul 2020.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale la patrimoniul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău”, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece și la ultimul punct pe ordinea de zi și anume.

Diverse.

Doamna secretar general al comunei dă citire cererii nr 3966 din 05.05.2020 a domnului Petre CICEU prin care solicită lămuriri cu privire la amplasarea unui gard electric pe islazul communal. Doamna secretar general precizează că domnul Petre CICEU a fost invitat la sediul institutiei, i s-a explicat că terenul (islazul) este închiriat și

nu se poate amplasa niciun gard electri și deasemeni acest teren este extravilan, iar dacă ar exista posibilitatea amplasării ar trebui să solicite Certificat de Urbanism de la Consiliul Județean Bacău. Domnului Petre CICEU I s-a comunicat și în scris toate aceste aspect conform Legii nr. 50/1991 republicată cu modificările și completările ulterioare.

Legat de acest aspect cu privire la închirierea islazului domnul consilier Dan FARAUANU propune să se facă o comisie care să constate dacă cei care au închiriat islazul se încadrează pentru subvențiile la APIA, deasemeni termenul contractelor de închiriere să fie cât mai scurt. Intervine și doamna consilier Valerică PEPTĂNUȘ care aduce la cunoștință că pe islazul de pe Slatina fermierii au făcut grajd. Răspunde doamna viceprimar că se vor deplasa în teren și se vor lua măsurile ce se împun, având în vedere că prin contractele de închiriere nu au voie să construiască ci să pășuneze animalele și să mențină curățenia pe aceste terenuri. La ședința următoare vor fi informați cu privire la aspectele semnalate și ce măsuri s-au luat.

În continuare domnul consilier Dan FARAUANU întreabă dacă s-a montat centrala telegizometrică în cariterul ANL Gherăiești, răspunde doamna secretar general că s-au obținut toate documentele necesare amplasării acestei centrale urmând să se demareze lucrările.

Domnul consilier Laurențiu UNGURU aduce la cunoștință că în Buzdrugi sunt becuri lipsă la iluminatul public, răspunde domnul viceprimar că se va rezolva situația cu becurile.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ aduce la cunoștință că pe strada Pârâul Frumos din satul Valea Budului, comuna Mărgineni, județul Bacău balastrul este împrăștiat de către mașini de tonaj mare și aproape s-a ajuns la conductele de utilități publice și fibră optică, trebuie găsită o soluție optimă pentru a nu se deterioara aceasta.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ - președinte de ședință întreabă dacă mai sunt probleme de discutat, nemaifiind, declară încheiată ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Mărgineni, județul Bacău, de astăzi 28 aprilie 2020.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Valerică PEPTĂNUȘ

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

Elena – Daniela COȘA

ÎNTOCMIT,

Gabriela ZAMFIROIU